市劳动部门提醒:

办议不能代替劳动合

高校毕业生离校时间的临近,找工 生,他告诉记者: "既然就业协议 作签合同成为一个热点问题。市劳 也是用人单位和自己签的,那劳动 动和社会保障局人员提醒广大高校 合同签不签有什么关系?' 毕业生: 就业协议表明的只是就业 意向,不能代替劳动合同。

高校毕业生离校的时间越来越 部分毕业生已经和用人单位签 订了就业协议或者正准备签就业协 议,但是就业协议能够替代劳动合 同作为劳动关系的证明吗? 小王是

记者采访中,有和小王相同想 法的人并不少见,不少人对就业协 议和劳动合同的认知模糊, 认为就 业协议和劳动合同签其中一样就可 以了

但是, 市劳动和社会保障局的 工作人员告诉记者,就业协议只是

由学生、学校和用人单位三方共同同期限、工作内容和工作地点、工 签订,目的是确定就业意向和相关 权益,包括擅自解除约定方应支付 的违约金。"但是,就业协议并不 能约束工作之后双方的劳动关系。" 该工作人员告诉记者, "因为学生 毕业离校后,学校就脱离三方关系, 毕业生和用人单位双方应确立劳动 关系,签订劳动合同。"

劳动保障部门同时提醒广大毕

业生, 劳动合同中必须明确劳动合 作时间和休息休假、劳动报酬、社 会保险、劳动保护、劳动条件和职 业危害防护等条款。根据今年1月1 日开始施行的《劳动合同法》,劳动 合同除必备条款外, 用人单位与劳 动者可以约定试用期、培训、保守 秘密、补充保险和福利待遇等其他 事项。广大毕业生在签订劳动合同 时千万要慎重。

小学生展示体育技能

6月14日,山城区 小学生"曙光"体育技 能展示活动在该区实验 小学举行,来自全区各 小学的小学生选手参加 了踢毽子、跳绳、50米 短跑等体育活动技能展 示。据介绍, 本学期以 来,该区在各小学广泛 开展"曙光"体育活动, 小学生的课外体育活动 更加丰富多彩。

晚报记者 陈志付 摄



污秽广告贴上报纸投进报箱

这些非法小广告

的醒目广告扫了兴,不仅看不到 报上的新闻了,而且广告内容污 秽至极,不堪入目,当时看着几 幅污秽照片,我都脸红了!"6月 14日, 住市委5号院的刘先生带 来几张"报纸", 打开一看, 每 个版面都被污秽广告覆贴。"我 们全家都读报,可最近一些报纸 不定期就会被污秽的小广告覆盖

晚报讯 (记者 刘善新) 住。且不说影响阅读,如果家有 份报纸,正看得带劲呢,突然出 "那天下班我从报箱取回报纸, 未成年子女,这不就是'地雷' 刚翻阅没一会儿,就让报纸覆贴 嘛! 现在我是战战兢兢,每从报 箱取出报纸就必须仔细检查一 遍,把那些东西撕掉,才敢往家

出租车司机李师傅同样向记 者反映, 近一段时间他阅读报纸 时也时常发现,报纸部分版面被 贴上了污秽小广告。对此,李师 傅感到十分气愤,他说:"全家 每天阅报已经成了习惯,拿来一

来个性病广告,真气人。"

另外,不少读者反映,近来 清理街头小广告的力度很大,小 广告在街面上生存的空间越来越 小,看样子已经转移"战场" 了。读者认为,私自往报纸上粘 贴小广告的行为比街头散发小广 告性质更恶劣,尤其对这种粘贴 在报纸上的非法小广告更应严厉

街头兜售"名牌"化妆品

忽悠你没商量

晚报讯 (记者 徐舒帆)名 品。

城区地王广场商业区时,发现有 两名年轻女子被一个中年妇女拦 而上前兜售:"要资生堂的化妆品 搞到的,也很便宜。

吗? 日本原装的, 1 88 元, 很馊 牌化妆品只卖88元?6月15日, 宜。"记者接过这个妇女递过的 正规进口化妆品的商店了解到, 在山城区地王广场商业区,有人 "资生堂"化妆品一看,发现其外 正规的进口化妆品都应标有由卫 拦住路人兜售"低价"化妆品,其 包装非常像正品,但只有日文说 生部批准后签发的进口化妆品卫 中甚至有国际知名品牌的化妆 明。"这是真的吗?为什么没贴国 生许可证,还有国家检验检疫部 家检验检疫部门的标志?"对于记 门和商检部门检查合格后加贴的 6月15日下午,记者途经山 者的质疑,这个妇女似乎早有准 备,她表示自己所出售的是"水 货", 其品质和正品是一样的, 而 称、成分、使用说明、生产日 住,对方很神秘地从随身携带的 且价格要比专卖店里同类正品便 期、有效期、净含量、产地、生 纸袋中掏出一些化妆品,向她们 宜一两百元。这个妇女见记者对 兜售,在被对方拒绝后,这个妇女 其说辞表示怀疑,又从纸袋中掏 头一些非法兜售的化妆品除了假 仍不放弃,企图说服她们购买。随 出一瓶法国"兰蔻"的面霜向记者 冒名牌之外,很多有质量问题, 后,这个中年妇女发现记者,便转 推销,并号称这是亲戚从美容院 消费者使用后可能出现各种不适

当日,记者从新区一家经营 "CIQ" 镭射标志和 "CCIB" 标 志,且有规范汉字标注的产品名 产单位名称、地址、电话等。街 症状。

市动物园温馨一幕:

小虎小狗 情同手足

晚报讯(记者 柯其其)在自然 界里不可能和平共处的东北虎和家 犬,在市动物园里却共处一室,成 了好朋友。6月15日晚7时,记者 来到它们特殊的"家",看到虎娃 "奥运"正调皮地与两只小狗玩耍

今年3月7日出生的小老虎 "奥运"在断奶后就和妈妈分开, 自己单独居住了, 因为它胆子有些 小,平时也不愿意出来玩耍。为照 顾好它, 饲养员专门买了两只年纪 相仿的小狗来陪伴它, 在朝夕相处 中,它们建立起了兄弟般的感情, 在狗"哥哥"和狗"弟弟"无微不 至的照料下,虎娃"奥运"胆子变 大了, 性格也更加活泼了。

记者在动物园看到, "奥运"胃口非常好,一顿要吃1 公斤鲜肉和两个鸡蛋, 吃饱喝足 后,它就主动找小伙伴玩耍。只 见它们抱成一团嬉戏,一会儿狗 "弟弟"骑在虎娃身上,一会儿虎 娃主动出击,将狗"哥哥"打倒 在地,它们不停地互相嬉戏追逐, 非常热闹。

据饲养员郝爱民讲,随着虎娃 "奥运"一天天长大,视时机将把 它与狗"哥哥"、狗"弟弟"分开, 以便它更好地成长。

线索提供:陈 阳

3313880

113929(小灵通短信 0.08 元 / 条) 800913(联通短信 0.1 元 / 条) Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

感谢好人

曹先生打电话反映:6月16 日,他通过银行与山城区地税局联 系,找回了自己的存折。6月11日, 他不慎将自己的存折丢失, 幸亏山 城区地税局的王振军捡到了, 山城 区地税局办公室人员又与银行联 系。银行在他办理存折遗失手续时, 告诉他存折在山城区地税局,这样 一来免去了他办理遗失手续的麻烦

晚报记者 肖广军

交通灯损坏待维修

6月15日,山城区张女士来电 反映:春雷路和朝霞街交叉口的交 通灯损坏了很长时间,这给附近学 校上学的孩子们带来一定安全隐 患,希望有关部门能尽快修复这个 路口的交通指示灯。

晚报记者 徐舒帆

强制执行息纷争

晚报讯 因拆房引发的一场官 司,法院判决后,为数不多的房款让 双方久久不能平息纠纷, 后经淇滨 区法院法警队的努力,矛盾终于平

郭某被法院判决返还崔某 1200元房款,可是案件宣判后,郭 某迟迟不履行判决义务, 无奈的崔 某向淇滨区法院递交了强制执行的 申请。为了让案件尽快案结事了,淇 滨区法院法警队的干警们在向郭某 送达了强制执行的申请后,依法对 郭某实施了强制执行。(胡斌)

公证调解一起 难以调和的合伙纠纷

近日, 鹤壁市鹤城公证处受理 了一起奇特的合伙纠纷。公证员巧 妙地利用法律从中调和, 三方互谅 互让,圆满解决了他们之间的分歧。

2007年7月初,唐某、闻某、原 某在未签订书面《合伙协议》的情况 下合伙做煤炭生意,由于某些人资 金不到位发生纠纷。纠纷发生后,因 三方缺少书面协议, 口头协议没有 无利害关系人证明而苦恼。起诉,法 院不受理,这可难坏了合伙各方。经 三方商定于 2007 年 12 月 30 日将 他们间的合伙纠纷提交公证处解 决,公证员认真了解他们的争议焦 点,果断介入调解,鉴于三方对合伙 事实认可,立即起草《协议书》对他 们的出资情况、合伙意向及现阶段 经营状况等事实由三方共同确认, 为其解决合伙事宜奠定了法律依 据。公证员为便于纠纷的解决,大胆 提出让受益方提供质保金 15 万元 并提存于公证处 从而调动当事人 解决争议的积极性。

《协议书》成为三方的书面协 议,他们均同意散伙并顺利进行了 结算,三方的纠纷很快得以解决。散 伙核算后, 三方就质保金归属达成 协议,共同到公证处取回质保金,纠 纷圆满解决。

公证在您身边

本栏目由鹤城公证处协办 咨询电话:3378128 2622529